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A N FRA G E 

der Abgeordneten Blau-Meissner, Buchner, Fux, Mag. Geyer, 
• I 

Dr. Pllz, Smolle, Srb und Wabl 

an den Herrn Bundeskanzler~ 

betreffend ressort interne Fragen 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen folgende 

A N FRA G E 

1. Wieviele Beamte Ihres Ressorts üben Tätigkeiten aus, die im 
Zusammenhang mit ihren dienstlichen Aufgaben stellen (z.B. 
Staatskommissäre~ Prüfungskommissäre: bezahlte Funktionen in 
Gremien; Mitgliedschaft in Aufsichtsräten und vergleichbaren 
Organen von Unternehmen, und zwar gegliedert nach Unterneh­
men im Eigentum von Gebietskörperschaften einerseits, von 
Unternehmen in Privatbesitz andererseits)? 

2. Was sind genau die unter 1. genannten Tätigkeiten, die von 
Beamten Ihres Ressorts ausgeübt werden (bitte um exakte Auf­
gliederung)? 

3. Wie hoch sind die Entschädigungen, die für die unter 1. 
genannten Tätigkeiten gewährt werden? Wir bitten um genaue 
Aufschlüsselung der Entschädigung für jede der unter 2. 
genannten Tätigkeit. 

4. Welche Beamten üben Tätigkeiten aus, die im Zusammenhang mit 
ihren dienstlichen Aufgaben stehen? Welche Tätigkeiten sind 
dies jeweils? 

5. Wie hoch ist die jährliche Entschädigung für die unter 4. 
genannten Beamten? 

6. Welche Beiräte und Kommissionen bestehen in Ihrem Ressort? 

7. Was ist die genaue Zielsetzung der unter 6. genannten 
Beiräte und Kommissionen? Wie sind sie zusammengesetzt? 

*) erging auch an alle anderen Mitglieder der Bundesregierung. 

Von der Vervie1fältigung und Verteilung dieser - inhaltlich identischen - Anfragen 
wurde im Sinne des § 23 Abs. 2 GO Abstand genommen. . 
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8. Wie hoch setzen Sie die Effizienz dieser Beiräte und 
Kommissionen an? 

9. Wie hoch sind die Entschädigungen, die für die einzelnen 
unter 6. genannten Beiräte und Kommissionen im Jahr 1986 
angefallen sind? 

10. Sind derzeit Beamte Ihres Ressorts in Arbeitsgruppen, 
Kommissionen etc. anderer Ressorts vertreten? Welche Beamte? 
In welchen? 
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